Reimagining SECIA & Racial Equity Work Group
 
إعادة تأهيل (جمعية تطوير جنوب شرقي كومو) والمُساواة العرقية 
قُم بالانضمام الى (جمعية تطوير جنوب شرقي كومو) وإعادة التأهيل والمُساواة العرقية من اجل مواصلة تطوير وتطبيق خطة واسعة النطاق، وتطوير استراتيجيات المُشاركة المُجتَمَعية وتَنظيم المُجتَمَع لفهم الاحتياجات بشكل أفضل وتَمكين مُجتَمعاتنا المُمَثلة تَمثيلاً ناقصاً عبر التأريخ. ندعو أي شخص مُهتَم بتَخيُل مُستَقبَل جَديد ل (جمعية تطوير جنوب شرق كومو). نرحب بالجميع للانضمام الى مجموعة العمل التعاونية هذه لوضع الخُطَط مَوضع التنفيذ، من اجل مُستَقبَل أكثر حيوية وانصافاً ل لجمعية تطويلا جنوب شرق كومو، كَمُنَظمة مُجتَمَعية ومن اجل مُجتَمَع جنوب شرق مدينة كومو الذي نَتَشارَكهُ مَعَاً. 
المشاريع الجارية تشمل:      
Ongoing projects include: 
2021 Reimagining SECIA & Racial Equity Work Plan
Current Projects
المشاريع الحالية: 
لَدينا مَشاريع ناشئة تَتَمَحوَر حَولَ إعادَة تَخيُل العمل والمُساواة العرقية. مَعاً يُمكُننا جعل جنوب شرق كومو حياً امناً ومُرَحَبَاً بالجميع. نَحنُ نُرَحب بالجميع وبجميع مُلاحظات المُجتَمَع. 
SECIA Spring 2021 Neighborhood Survey & Outreach Campaign:

القيام بإجراء الاستبيان من اجل جَمع المَعلومات لنتعلم كيف يمكننا ان نُقَدم أفضل دَعم لمُجتمعنا في مدينة كومو. سينطلق في مايو /ايار
2021   تطوع مع فريق التواصل الامن من كوفيد. احصل على تدريب على الاقتران والخروج للتحاور مع جيرانك لمساعدتنا على معرفة أكثر ما يهم الناس.
Racial Equity Resolution
إيجاد حل للالتزام النشط بالمُساواة وخاصةً المُساواة العرقية. 
Racial Equity Framework
إطار العدالة العرقية من (جمعية تطوير جنوب شرقي كومو)، هو مُستَنَد حقيقي يَهدف الى تَوجيه عَمَل المُساواة العرقية في (جمعية تطوير جنوب شرقي كومو) من خلال اهداف واستراتيجيات قابلة للتنفيذ والقياس.
كيفية الانضمام 
الدعوة عامة للجميع للانضمام الى اجتماعات عملنا الجماعي الذي يُعقَد شَهريَاً الموافق اول ثلاثاء من كُل شهر، من الساعة 6:30-8:00 مساءاً، من اجل تفاصيل الاجتماعات قُم بزيارة الموقع التالي:
secomo.org/calendar
من اجل تفاصيل المشاريع والفُرص المُتاحة قثم بزيارة الموقع التالي:
secomo.org/reimagining-secia
إذا كانت لديك أسئلة او أفكار تود مُشاركتها الرجاء اتصل على الايميل التالي: 
Jessica, Co-lead
jessica@secomo.org
Laura, Co-lead
           laura@secomo.org
من اجل الحصول على هذه المعلومات بلغة او صيغة أخرى، ولمزيد من المعلومات الاتصال بالبريد الالكتروني التالي: 
secom@secom.org
